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Srijeda, 28.05.2014.g.

  

  

  

  

  

  

Jedna draga osoba donijela mi je da pročitam lijepi članak u jednim 
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dnevnim novinama  o našem dragom blaženiku Alojziju Stepincu i 

  

njegovim molitvama koje je molio, posebno o molitvi privatnog 

  

egzorcizma, zapravo malo preuređenoj molitvi pape Lava XIII  SVETOM 

  

MIHAELU  ARKANĐELU.

  

  

  

  

  

Čitajući taj članak i molitve našeg dragog blaženika, nekako su mi ''došle'' 

  

misli o tome koliko su zapravo jake naše molitve,  KOLIKO  NAM  IH 

  

GOSPODIN  BOG  USLIŠAVA.  Što, zapravo, i najviše interesira nas koji 

  

ih molimo.
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A  TOLIKO  PREKRASNIH  MOLITVI  IMA  …

  

  

  

  

  

Od raznih svetaca, laika, običnih ljudi.
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MENE  STVARNO  FASCINIRA  MOLITVA  KOJU  NAS  JE  GOSPODIN 

  

ISUS  DAVNO  NAUČIO  MOLITI,  MOLITVA  BOGU  OCU 

  

STVORITELJU,  ''OČE  NAŠ  …''.

  

  

  

  

  

I nekako sam spoznao, onako kroz svoje obraćenje, rast u vjeri i 
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duhovnosti, u mojim svakodnevnim kušnjama,   DA  JE  ZAPRAVO 

  

SNAGA  MOLITVE,  KOJU   NETKO  MOLI  ZA  SEBE  I  ZA  DRUGE, 

  

JEDNAKA  NJEGOVOJ  PREDANOSTI  DA  U  SVAKODNEVNOM 

  

ŽIVOTU  ŽIVI  VJERU  KOJU  ISPOVIJEDA,   PO  KOJOJ  MOLI,   I  U 

  

''ČISTOĆI  I  OTVORENOSTI''  NJEGOVOG  SRCA.

  

  

  

  

  

Jer nijedna naša molitva  NEMA  SIGURNOST  USLIŠANJA.
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NIŠTA  ŠTO  ĆEMO  I  KAKO  ĆEMO  MOLITI  NE  MOŽE  NAM  DATI 

  

SIGURNOST  DA  ĆE  SE  NAMA  ILI  DRUGIMA   DOGODITI  TAKO 

  

KAKO  SMO  MOLILI.

  

  

  

  

  

JER  IZVRŠENJE  BOŽJE  VOLJE,  NEŠTO  NAMA  NESPOZNATLJIVO  I 
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NEMJERLJIVO,  OSNOV  JE  ZA  USLIŠANJE  SVIH  NAŠIH  MOLITVI.

  

  

  

  

  

  

  

BOŽJA  VOLJA  KOJA  ODREĐUJE  KAKO  ĆE

  

  

I  ŠTO  ĆE  BITI.
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BOŽJA  VOLJA   KOJA  ONIMA  KOJI 

  

  

VJERUJU  OBEĆAJE  DA  ĆE  SE  SVE  U 

  

  

NJIHOVIM  ŽIVOTIMA  DOGAĐATI  ONAKO 

  

  

KAKO  ĆE  ZA  NJIH  BITI NAJBOLJE.
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BOŽJA  VOLJA  KOJA  NAM  SE  DALA 

  

  

SPOZNATI  U  SVOJEM  UTJELOVLJENJU, 

  

  

GOSPODINU  ISUSU  KRISTU  I 
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NJEGOVOM  NAVJEŠTANJU  EVANĐELJA.

  

  

  

  

  

  

  

I posebno sam spoznao, učio sam od onih za koje smo svi mi smatrali i 

  

smatramo da Gospodin uslišava njihove molitve,  DA  NITKO  OD  NAS 

  

 LJUDI  NE  MOŽE  REĆI  DA  SE  PO  NJEGOVIM  MOLITVAMA 

  

DOGAĐAJU  NEKAKVA  OBRAĆENJA,  OZDRAVLJENJA, 

  

OSLOBOĐENJA  I  SLIČNO.

 10 / 44



ZATO  JA  SVAKI  DAN  RAZGOVARAM  SA  SVOJIM  ''BOŽEKOM''  ...

  

  

  

  

  

NITKO.

  

  

  

  

  

MI  MOŽEMO  SAMO  MOLITI,  UZDATI  SE  U  BOŽJU  MILOST  I  IZ 

  

DANA  U  DAN  PREPOZNAVATI  KAKVA  JE  BOŽJA  VOLJA  ZA  NAŠ 
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 SVAKODNEVNI  ŽIVOT.

  

  

  

  

  

Istina,  NAŠA  SLOBODNA  VOLJA,  KOJU  GOSPODIN  BOG  POŠTUJE, 

  

ODREĐUJE  NAŠ  PUT.
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KROZ  TAJ  PUT,  KROZ  NAŠE  ODLUKE  I   SVAKODNEVNI  ŽIVOT 

  

PO  NJIMA,  MI  MOŽEMO  JAKO  BRZO  I  LAKO  PREPOZNATI  KADA 

  

 ĆE  NAM  I  KAKO  BITI  USLIŠANE  NAŠE  MOLITVE.

  

  

  

  

  

Često sam vidio kako se ljudi mole za razne potrebe, svoje i drugih ljudi 

  

oko sebe.

  

  

 13 / 44



ZATO  JA  SVAKI  DAN  RAZGOVARAM  SA  SVOJIM  ''BOŽEKOM''  ...

  

  

  

I često sam vidio da im te molitve nisu bile uslišane onako kako su ti 

  

dragi ljudi molili i kako su drugi molili za njih.

  

  

  

  

  

A vrlo često, za one koje sam znao, sam odmah i spoznao zašto im 

  

molitve nisu bile uslišane onako kako su molili.
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JER  SU  ŽIVJELI  U  GRIJEHU  A  NISU 

  

  

ODLUČILI  DA  ĆE  SE  MIJENJATI,  DA  ĆE 

  

  

SE  BORITI  PROTIV  GRIJEHA.
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NISU  SE  ODREDILI  DA  ĆE  POŠTOVATI 

  

  

 BOŽJE  ZAPOVIJEDI  U  SVAKODNEVNOM 

  

  

ŽIVOTU,  DA  ĆE  IM  GOSPODIN  BOG 

  

  

BITI  NA  PRVOM  MJESTU  U  ŽIVOTU.
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I  JER  SU  MOLILI  ''JA  OVO,  JA  ONO'', 

  

  

''JA  OVAKO,  JA  ONAKO''.
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TADA  JE  TEŠKO  OČEKIVATI  DA  ĆE  ONAJ  KOJI  NAS  JE 

  

STVORIO,  KOJI  NAM  JE  DAO  SPOZNAJE  O  LJEPOTI  ŽIVOTA  PO 

  

NJEGOVIM  ZAPOVIJEDIMA,  KOJI  NAS  SVAKODNEVNO  PREKO 

  

SVOJIH  DRAGIH  SVEĆENIKA  NA  TO  UPOZORAVA,  KAO  I  NA 

  

POSLJEDICE  NAŠIH  ODLUKA,  DAKLE,  DA  ĆE  ON  USLIŠAVATI 

  

NAŠE  MOLITVE  KAO  U  NEKOM  DUĆANU.

  

  

  

  

  

U  KOJEGA  DOLAZI  SVATKO  I  MOŽE  KUPITI  ŠTO  HOĆE  I  KAKO 
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HOĆE.

  

  

  

  

  

Mada, možda bi to i mogao biti ''dućan''. No, u tom dućanu se ne 

  

plaća s novcima  NEGO  SA  SVOJOM  VJEROM  I  ŽIVOTOM  U 

  

VJERI.
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KOLIKO  TI  JE  VJERA  ČISTA,  KOLIKO  TI 

  

  

JE  SRCE  ČISTO,  KOLIKO  SE  TRUDIŠ 

  

  

ŽIVJETI  U  SVAKODNEVNOM  ŽIVOTU  PO 

  

  

BOŽJIM  ZAPOVIJEDIMA,  KOLIKO  SE 

  

  

SVAKODNEVNO  BORIŠ  PROTIV  GRIJEHA, 
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 KOLIKO  SI  MILOSRDAN  PREMA 

  

  

DRUGIMA  OKO  SEBE,  TOLIKO  ĆE  TI 

  

  

MOLITVI  BITI  USLIŠANO.
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TIME  ''PLAĆAMO''  U  TOME  ''DUĆANU''  U  KOJEG  PO  SVOJIM 

  

MOLITVAMA  DOLAZIMO  DA  NAM  SE  MOLITVE  USLIŠAJU.

  

  

  

  

  

PA  SI  SVATKO  OD  NAS  MOŽE  SAM  SEBI  ODGOVORITI 

  

KOLIKO  ĆE  MU  MOLITVA  BITI  USLIŠANO  I  NA  KOJI  NAČIN 

  

…  ILI  NEĆE  I  ZAŠTO  NEĆE  …
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Zato ja svaki dan sa ''svojim  BOŽEKOM'', kad god sam negdje u prilici, 

  

kad sam na poslu, u autu, kafiću, kad nešto radim, ili kad sam na misi, u 

  

nekom društvu,  ''RAZGOVARAM''.

  

  

  

  

  

JA  MU  KROZ  SVOJE  MISLI  PREDAJEM  SVE  ONO  ŠTO  MI  SE 
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SVAKI  DAN  DOGAĐA.  ''OTVARAM'' MU  SVOJE  SRCE  I  DUŠU.

  

  

  

  

  

''PRIČAM''  MU  O  LJUDIMA  KOJE  SREĆEM,  O  SITUACIJAMA  KOJE 

  

MI  SE  DOGAĐAJU,  MENI  I  DRUGIMA  OKO  MENE,  O  SVOJIM 

  

KUŠNJAMA,  DILEMAMA,  O  KUŠNJAMA  DRUGIH  LJUDI  …
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PA  GA  MOLIM  DA  BLAGOSLOVI  OVOG  I  ONOG,  DA  SE  SMILUJE 

  

OVOM  I  ONOM,  DA  ME  NIKAD  NE  NAPUSTI  JER  SAM  BEZ 

  

NJEGA  NITKO  I  NIŠTA,  DA  ME  OJAČA  SVOJIM  SVETIM  DUHOM 

  

…

  

  

  

  

  

I  MNOGO  MU  ZAHVALJUJEM  ZA  TO  ŠTO  ME  OSMISLIO  I 

  

STVORIO,  I  SVE  TE  LJUDE  OKO  MENE,  I  KUŠNJE,  ZA 

  

DOBROČINSTVA  KOJA  MI  DAJE  …
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A  ON  MI  DAJE  RAZNE  SPOZNAJE  S  KOJIMA  MI  ''ODGOVARA'' 

  

NA  MOJA  PITANJA,  MOLITVE.

  

  

  

  

  

IZA  TIH  SPOZNAJA  I  ODGOVORA  DOLAZI  U  MOJE  SRCE  MIR  I 

  

RADOST.
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A  ČESTO  I  SUZE  RADOSTI  I  MILOSTI  BOŽJE,  I  TRNCI  PO 

  

ČITAVOM  TIJELU.

  

  

  

  

  

I  JA TADA  VIŠE  NE  RAZMIŠLJAM  ŠTO  ĆE  I  KAKO  BITI.
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PREPOZNAM  I  PRIHVATIM  I  NASTOJIM  PO  TOME  I  S  TIME 

  

ŽIVJETI.
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TO  SU  MOJE  MOLITVE  I  TAKO  MI  GOSPODIN  DAJE  ZA 

  

SPOZNATI  DA  IH  JE  PRIMIO  I  DA  ĆE  IH  NA  NEKI  NAČIN 

  

USLIŠATI.

  

  

  

  

  

  

  

PA  MI  PONEKAD,  KAD  TO  NIJE  BAŠ  ONAKO  KAKO  SAM  SI  JA 

  

 U  PRVI  TRENUTAK  ZAMISLIO  DA  BI  TREBALO  BITI,  GOSPODIN 

  

DADNE  ZA  SPOZNATI  DA  SU  TU  VEĆ  BILI  UMIJEŠANI   ZLI  I 
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NJEGOVI  KOJI  SU  HTJELI  DA  MI  NAPAKOSTE…

  

  

  

  

  

  

  

Istina,  često mi se zna dogoditi da  MOJ  LJUBLJENI 

  

GOSPODIN  NEKAKO  ''ŠUTI''.
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NE  OSJETIM  NIKAKVE  SPOZNAJE  NI  ''ODGOVORE''.

  

  

  

  

  

TADA  ZNAM  DA  MI  GOSPODIN  NEMA  ŠTO  REĆI,  DA  MI  JE  VEĆ 

  

SVE  REKAO,  DA  JE  DALJE  NA  MENI  DA  UČINIM  SVOJE  JER  JOŠ 

  

 NISAM  SVE  UČINIO.
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ILI,  DA  SAM  U  NEKOJ  SITUACIJI  ILI  PROBLEMU  PREVIŠE  TOGA 

  

UČINIO  PA  SE  TREBAM  MALO  ''MAKNUTI''  I  PUSTITI  NJEGA  DA 

  

MOŽE  DJELOVATI.
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Uglavnom,  MISLIM  DA  SU  ZAPRAVO  PRAVE  MOLITVE  NAS 

  

VJERNIKA  UPRAVO  NAČINI  KAKO  ŽIVIMO  NAŠ 

  

SVAKODNEVNI  ŽIVOT.

  

  

  

  

  

  

  

NAČINOM  NAŠEG  SVAKODNEVNOG  ŽIVOTA  MI  OČITUJEMO  ŠTO 

  

 GOSPODINA  ''MOLIMO''  I  MOŽEMO  VIDJETI  KAKO  NAM  ON 

  

MOLITVE  ''ISPUNJAVA''.
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A  U  DUBINI  SVOJEG  SRCA  UVIJEK  ĆEMO  DOBITI  ZA  SPOZNATI 

  

ŠTO  I  KAKO  DALJE.
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I  ''ŠUTNJA  U  SRCU''  NAM  MNOGO  TOGA  GOVORI.

  

  

  

  

  

DA  NEŠTO  MORAMO  MIJENJATI.

  

  

 35 / 44



ZATO  JA  SVAKI  DAN  RAZGOVARAM  SA  SVOJIM  ''BOŽEKOM''  ...

  

  

  

ŠTO  I  KAKO?

  

  

  

  

  

O,  ZNAMO  MI  TO  SAMI!

  

  

  

SAMO  JE  PITANJE  DA  LI  TO  ŽELIMO  …
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O  MOJ  LJUBLJENI  GOSPODINE,  MOLIM 

  

  

 TE  DA  NAS  UPRAVO  U  TOME  OJAČAŠ 
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SVOJIM  SVETIM  DUHOM!

  

  

  

  

  

  

  

DA  PREPOZNAMO  U  ČEMU  SE  I  KAKO 

  

  

TREBAMO  MIJENJATI. 
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MI.  NE  DRUGI  OKO  NAS.  SAMO  MI.
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SVET  I  PRESVET  MOJ  LJUBLJENI, 

  

  

TROJEDINI  BOŽE,  OČE,  SINE  I  DUŠE  SVETI.

  

  

  

  

  

ČAŠĆE,  HVALJEN,  SLAVLJEN  I 

  

  

BLAGOSLOVLJEN  U  SVE  VIJEKE  VJEKOVA.
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ČAST  I  SLAVA  TEBI  PRESVETA  DJEVICE, 

  

  

NAŠA  NEBESKA  MAJČICE.
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I  ČAST  I  SLAVA  CIJELOM  DUHOVNOM 

  

  

SVIJETU  KOJI  VRŠI  I  POŠTUJE  BOŽJU 

  

  

VOLJU.
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SVET  I  PRESVET  MOJ  LJUBLJENI  BOŽE.

  

  

  

  

  

  

  

SVET  I  PRESVET.
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